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Előzmények 

Jelen projekt célja a Hegyeshalom külterületén haladó útszakaszok felújítása, szilárd burkolattal 

történő ellátása volt. A Lajta felé haladó külterületi út (0624, és 0555 hrsz.), illetve a közúttól 

délkeleti irányban nyíló 0633.hrsz-ú külterületi út, valamint a település déli részén található 

017/1 hrsz. út számos helyi gazdálkodó és gazdasági társaság ingatlan elérését szolgálja, melyek 

felújításával megvalósult a Hegyeshalom belterületén található alapszolgáltatások gyorsabb 

elérésének lehetősége.  

 

A megvalósuló műszaki tartalom részletes bemutatása 

 

Az egyes projektben érintett útszakaszokon tervezett fejlesztések:  

 

Északnyugati szakasz: A nyomvonal megtartására törekvés valósult meg a környezeti 

adottságok figyelembevétele mellett, így csak minimális vízszintes korrekció volt szükséges az 

úttengely és a nyomvonal kialakításakor, figyelembe véve a rendelkezésre álló közterületi 

szélességet is. A tervezési szakasz a közúti csomóponttól ~100 m-re indul, a közúti csatlakozás 

kialakítása a település távlati tervei között szerepel. A kiépített burkolat szélessége 4,00 m, 

igazodva a korábbi murva burkolat szélességéhez. A burkolatszéleket kétoldali 1,00-1,00 m 

széles stabilizált murva padka kíséri. A teljes tervezési szakaszon, a bal oldalon meglévő 

földárok kíséri az utat, a jobb oldalon kisebb árok, mélyvonal húzódik, így a csapadékvíz 



elvezetés továbbra is biztosított. A tervezési terület megszakad a vasútvonalnál, a vasúti 

csomópont felújítása nem része jelen tervezési feladatnak. A vasúti kereszteződés után 

folytatódik északi irányban a tervezett út, egészen a gátőrház előtti csomópontban található 

hídig.  

Teljes építési hossz az északnyugati szakaszon: 869,48 m összesen (engedélyköteles)  

 

Északkeleti szakasz: A tervezési terület itt is a közúti csomóponttól távolabb, ~30 m-re 

kezdődik, a csatlakozás kialakítása és a csomópont felújítása távlati feladat. Ezen a szakaszon 

erőteljes vízszintes korrekcióra volt szükség a nyomvonal kialakításakor, a meglévő földút 

szinte mindenhol a szabályozási vonalon kívül haladt. A kivitelezés elsődleges célja az út 

visszahelyezése a számára kiszabályozott telekhatárok közé. Mivel a rendelkezésre álló 

közterületi szélesség elég kevés, itt a tervezett burkolat szélessége, igazodva a telekhatárokhoz, 

2,50 m, kétoldalt 0,25 m murva padkával. Első szakaszban a tó körüli burkolat került kiépítésre. 

A tervezett burkolat egyoldali, két százalékos lejtéssel épül.  

Teljes építési hossz: 203,65 m (engedélyköteles)  

 

Déli szakasz A felújítással érintett útszakasz a 017/1 helyrajzi számú külterületi út Május 1. 

úthoz csatlakozó első ~100 m hosszú szakaszát érinti. A burkolat a meglévő 3,50 m szélességgel 

került felújításra, két réteg aszfalt burkolattal (0-6 cm AC22 aszfalt kiegyenlítő réteg után 4 cm 

vtg AC11 aszfalt burkolat került elterítésre). A burkolat mellett 1,00 -1,00 m szélességben 

murva padka került kialakításra. A tervezett burkolat mindkét csatlakozási pontnál szintben a 

meglévő burkolathoz csatlakozik. 

 

A projektben érintett útszakaszok fontos települési feladatokat látnak el, innen érhető el számos 

mezőgazdasági és gazdasági ingatlan, a fejlesztés erősen indokolt volt. 

 

 

 

„Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki térségekbe beruházó Európa” 

 

Az Európai Bizottság EMVA-ra vonatkozó internetes oldala itt elérhető: 

https://ec.europa.eu/agriculture/ 

  

https://ec.europa.eu/agriculture/
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